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Beszámoló 

Először a Filmtett workshopon készítettem animációs filmet, egy kisebb csapattal, mentorok 

segítségével, hályogkovács módra. Nem részesültem filmes képzésben, de mindig is érdekelt ez 

a műfaj, ezért vágtam akkor bele. Fesztiválokra látogattam, különböző műhelymunkákon 

vettem részt, és biztos voltam benne, hogy folytatni fogom az animálást, csak azt nem tudtam 

hogyan, kikkel és mikor. Miután megnyertem a pályázatot, aggódni kezdtem, hogy a második 

animációs filmemet nem leszek képes egyedül elkészíteni, hiszen annak idején is azt éreztem, 

mélyvízbe dobtam magam. Az aggodalomnál erősebb volt a kísérletezési kedvem, és egy év 

alatt megtapasztaltam, hála a Communitas ösztöndíjnak, hogy nem lehetetlen egyedül, négy fal 

közé zárva animációs filmet készíteni. 

„Életre akartam kelteni” Cseh Katalin Fogalmazás című versét, melyben egy tanárnő egyetlen 

apró gesztussal hatalmas segítséget nyújt diákjának, egy fiatal lánynak, aki családi problémák 

miatt képtelen teljesíteni a kirótt iskolai feladatot. Legfőbb célom az volt, hogy az animációs 

film nyelvén, a tanárnő történetén keresztül beszéljek a kiégés, a magány és a kilátástalanság 

feloldozhatóságáról, melynek kulcsa az egymás iránti odafigyelés és érzékenység.  

A munkámat három részre osztottam: az első fázisban vázlatokat készítettem, forgatókönyvet, 

animatikot írtam és rajzoltam, kitaláltam a koncepciót, megtanultam a TV Paint program 

kezelését, kísérleteztem a frame-by-frame animációs technikával. A második fázisban animálni 

kezdtem, majdnem minden képkockát szabad kézzel rajzoltam. Amikor az ütemtervet írtam, 

még nem tudtam, hogy ez a folyamat mennyire időigényes és megerőltető lesz, valamint azzal 

sem voltam tisztában, hogy mennyire fontos lesz számomra a tanárnő karakterének 

felvezetése. Rájöttem, hogy több élethelyzetben is meg kell mutatnom a főszereplőt ahhoz, 

hogy érthetővé váljon ki is ő valójában: egy kívülálló, aki kényelmetlenül érzi magát az utcán, 

feszeng a buszon, a tömegben. Ha ezt nem bővítem ki eléggé, a kontraszt nem születik meg, 

nem fog meglepni közvetlensége és érzékenysége, amit majd később az osztályteremben 

tanusít. Módosítottam a forgatókönyvet, és világossá vált, több időre van szükségem, mint 



gondoltam. A munka harmadik fázisa az animációs film hanganyagának elkészítését foglalja 

magában, melyre még csak részben került sor. Zörejeket gyűjtöttem, de a későbbiekben 

szükségem lesz egy hangmérnök segítségére, valamint egy szinkronszínészre.  

Az animációs filmnek kicsivel több mint fele készült el, amit nem bánok, hiszen számomra 

nagyon fontos a részletek kidolgozása, a hibák javítása, az új ötletek beépítése, melyek nem 

születtek meg addig, amíg komolyabban bele nem ástam magam a munkába. A csatolt 

videórészlet eddigi munkám lerövidített verziója, a folytatást, amely alatt még nincs 

szinkronhang, nem vágtam bele, hiszen anélkül értelmezhetetlen a mozgókép.  

Ez a folyamat megtanított arra, hogy egyedül animációs filmet készíteni hatalmas szabadsággal 

jár, dönthetek spontánul, változtathatok az eredeti elképzeléseimen, hiszen nem akadályozom 

senkinek a munkáját, ha meggondolom magam. Megismertem a saját munkatempómat, és 

most már biztosan tudom, hogy 2021 végére Napraforgók című munkám el fog készülni, és 

remélhetőleg iskolákba is ellátogathatok vele, hogy beszélgetést indítsak a tanár-diák viszony 

témakörében. Álmom, hogy az animációs filmem hazai és külföldi fesztiválokra is eljusson. 

Köszönöm a Communitas Alapítványnak, hogy segített elindulni!  


